

ЧМО

Для ясного и краткого пояснения то, это - Человек Морально Отставший. Ну или как минимум хитро выдуманный.

Для выявления и обнаружения, такого человека в компании, среди вас, или просто попутчика по жизни с которым вам приходится проводить время, ЧМО определяется и выделяется особым образом.

Таких людей ещё чаще всего называют кайфоломами - когда одному или двум людям хорошо, третий всегда будет недоволен, всегда пытается обламать момент хорошего настроения когда он должен произойти. То есть, это такие твари, мушкетеры, черти, которые в ненужный момент хотят привлечь к себе больше всего внимания.

Например заставляя обратить на себя больше всего внимание нелепостью, когда ему или ей, сказали открыть книгу на странице 38 и прочесть первое задание, а ЧМО возможно бессознательно открывает на 48 и начинает читать. После этого его начинают поправлять, ЧМО начинает оправдываться ну и т.д. Или например вы медитируете и начали входить в фазу состояния гармонии, покоя баланса и равновесия. ЧМО из категории тех людей которые чувствуют этот момент. Поэтому как только вы начали подходить к фазе состояния баланса, ЧМО начинает воздействовать в роли дисбаланса, разрушая вашу гармонию, отвлекающими действиями.

Например начнёт разговаривать когда это не нужно, чихнет или прокашляться именно тогда когда вы попытаетесь сосредоточиться.

Громко уронит или что-то громко закроет, сделает в общем что-то нелепо, именно в тот момент когда вы только, хотите немного поспать или подремать. Вывел вас из состояния комфорта или просто вывел из себя.

Как животное которое среди ночи захотело поесть начав что-то грызть или в три часа ночи поиграть с чем то, что доставляет шум и неудобство, заставив вас проснуться.

Например вы читаете книгу, а ЧМО начинает что-то делать, что не позволяет вам сконцентрироваться на чтении этой книги, раздражённо заставив вас сделать ему замечание.

То есть, как бы инвертирует состояние удовольствия в свою пользу.

"Когда его раздражает то, что делаете вы - в состоянии приносящее удовольствие от того, что начинает раздражать вас".

Если такое происходит никогда не стесняйтесь об этом напомнить сделав замечание идиоту.

Ну, а если ваши просьбы игнорируются лучше подумайте о том, что вам мешает так же доставать его как делает это он. Сделайте тоже самое, но только то, что будет раздражать его. Начните так же нахально и нагло его доставать, просто ловите момент когда ЧМО пытается кайфануть.

Например, именно тогда когда он от чего то начинает получать удовольствие - пить чай или есть, вы можете как нивчем не бывало начать "пердеть" именно тогда когда он ест или пьёт чай. С выражение лица будто ничего не произошло, ну а если ЧМО начнёт возмущаться - знайте вы попали ему прямо по яйцам. И сразу же выскажете ему о том заставив его ответить или поставив вопрос - "почему он игнорирует ваши просьбы"?

Только так, есть 100% вероятности того что до него это дойдёт, и не важно делает он это намеренно или произвольно.

Не бойтесь это делать даже тогда когда вы чувствуете что вами кто-то доминируют, это наоборот только заставит вас уважать. Только именно таким образом инвертированное состояние против вас придёт в баланс морального удовлетворения.

© Артур Геннадьевич Довгуль 29.03.2020